

甘肃畜牧工程职业技术学院

关于进一步加强校园常态化疫情防控工作的 紧急通知

各部门：

近期，新冠肺炎疫情在国外持续蔓延，境外疫情输入风险不断增加，国内部分地区连续出现新增新冠肺炎确诊病例，北京在连续 56 天无新增病例的情况下又发生本土病例，甘肃新增境外输入确诊病例，疫情防控形势更趋严峻。为深入贯彻“外防输入、内防反弹”的防控策略，抓紧抓实抓细我院疫情常态化防控措施，守护一方净土，确保师生安全，现就进一步加强校园常态化疫情防控有关工作紧急通知如下：

一、压实疫情防控责任，坚持常态化防控不放松。

各部门要充分认清疫情防控的复杂性、严峻性、长期性，全面落实属地、部门、个人的防控责任，坚持做好校园常态化疫情防控工作，坚持落实教职员工和学生健康情况“日报告”“零报告”制度，坚决做到思想不松、责任不松、措施不松、工作不松，在前期工作的基础上，对防控漏洞再排查、防控重点再加固、防

控要求再落实，同步跟进整改，补齐防控短板，坚决切断疫情传播途径，持续巩固好我院疫情防控工作成果。

二、持续推进联防联控，筑牢校园防控安全屏障。

继续实行校园封闭式管理，严格落实 24 小时值班和节假日、周末巡查制度。学生工作处、各系要做好学生因病缺课（勤）病因追查登记、发热症状监测及处置跟踪报告，要求学生有发热、咳嗽等症状时及时就医，并请假休息。后勤管理处要加强对超市、食堂的监督检查，特别要加强进口、外来水产品的产地追溯等工作，全面排查食品安全风险隐患，保障师生“舌尖上”的安全。疫情防控各工作组、各部门要各司其职，持续做好师生监测排查等各项工作，从严把握疫情防控标准和要求，严格落实联防联控、群防群控，按照各自承担的联防联控工作职责，确保各项防控举措有效衔接、形成合力。要确保防控工作不留死角，防控措施不留空白，坚决防止出现校内疫情传播。

三、加强重点人群监测，形成常态化处置机制。

各部门要严密关注近期有重点地区特别是北京西城区、房山区、大兴区、北京新发地批发市场等省外中风险地区往来史的人员或有接触史的师生员工。有省外中风险地区往来史或有接触史的人员，要主动向所在部门和疫情防控组报告有关情况，并按武威市联防联控领导小组规定，按照属地化管理原则，配合落实信息登记、核酸检测和居家隔离等措施。对故意隐瞒不报或迟报、误报个人相关情况的，要依法依规严肃处理。各部门要落实主体

责任，建立健全常态化防控工作责任制。全体师生要落实社会责任，主动协助、配合、服从学院组织开展的各项防控工作，做好自我防护，尽量减少市外外出，外出、返回必须提前向疫情防控组报备，如实提供有关情况。近期，如非必要，教职员工不要前往北京等疫情中高风险区，尽量减少与中高风险区返回人员往来。

四、开展爱国卫生运动，营造良好校园卫生环境。

各部门要积极开展爱国卫生运动，动员全体师生主动积极参与改善校园和办公环境卫生活动，落实卫生清洁和消毒通风措施，健全完善爱国卫生运动长效机制，持续抓好校园环境卫生工作，推动校园大扫除常态化。引导师生注重个人健康防护，倡导文明健康绿色环保生活方式，随身携带口罩、科学规范佩戴口罩，做到勤洗手、常通风，不扎堆、不聚集，保持安全社交距离，进一步巩固疫情防控成果，营造爱校如家，共建美好校园环境的良好氛围，确保校园环境良好，教职工健康安全。

五、强化宣传引导教育，健全完善防控工作体系。

深入开展防控知识宣传，发挥学校官网、官微等平台作用，对师生进行疫情防控知识宣传教育。积极开展学生心理健康教育，组建心理咨询团队，加强学生思想引导、心理疏导和学习生活指导，坚定抗击疫情的信心和决心。加强毕业生就业指导，全面摸排、摸清毕业生实习地点、时间安排、工作生活环境和疫情防护措施等具体情况，积极做好推荐就业和创业工作。建立学院、

系部、辅导员、班级四级防控工作联系网络，各系成立常态化疫情防控工作组，各班级成立防控工作小组，坚持问题导向，完善常态化疫情防控体系，严防疫情进入校园，守好责任田。

甘肃畜牧工程职业技术学院
新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室（代章）

2020年6月17日